

體育頻道

MACAO
Happy
www.happymacao.com

Vol.110

免費派發



學足爭霸

逢星期四出版 2019年5月30日





粵華爭六連冠 國際誓創歷史

學界足球A組決賽
幾經波折終於再次落實舉行日期，將於六月二日在澳門大學足球場上演終極戰，粵華爭取六連冠的任務非常明確，面對歷史上首度殺入決賽的澳門國際學校，雖被看高一線，但一場過的交鋒，任何事情都有機會發生；粵華教練羅偉業直言：“今仗有太多變數，肯定是一場五五波，又或者會成為近年最精彩的一場學足決賽。”



粵華六連冠



國際學校首度殺入決賽

國際學校晉級路上占盡本實力



“飛沙仔”梁智誠暫時領先學足神射手榜

啟動粵華火力關鍵——梁智誠

格，成為“飛沙仔”在學界生涯中一直耿耿於懷的事：“來到自己最後一場學界賽，最希望為粵華錦上添花，作為對自己或校隊的交代，亦想幫自己當年C組的遺憾作出補償，好頭好尾。”

超級挑戰提早磨練

從足球學校開始已經跟羅Sir訓練的“飛沙仔”，憑著出色的個人能力獲得提拔“升組”，當中面對不少比自己身體素質強的對手，令他逐漸領悟到足球不是靠天賦，努力才是關鍵：“羅Sir給予我很多機會，提早接觸年齡較大的對手，磨練令我成長得更快。”

難忘上屆傷後機會

多年來的學界賽場回憶中，梁智誠感受最深刻是上屆決賽：“我經歷了傷患，休息了大半年，整個小組賽都沒有參與，復出後自知狀態不佳，但羅Sir依然起用我踢決賽，這種信任，令我非常難忘。”今屆戴上隊長臂章的“飛沙仔”擔起重責，但他認為自己未能做好本分：“我承認自己踢波時有點急躁，但我非常慶幸有黃禧龍、曾嘉俊等一起成長的隊友互相提點。”

向代表隊之路前進

即將告別學界賽場，無論最終結局如何，梁智誠都需要投入人生新階段，選擇在澳升學的他亦可繼續代表隊路途：“我兩年前入選U23發展隊，在本地甲組聯賽吸收經驗，也入選過U23集訓隊跟操。這兩年見識多了，眼界更廣闊，代表澳門出戰U18亞洲盃外圍賽，與隊友一起經

歷了1比0贏老撾的喜悅，這是最難忘的經歷。”

裝備自己再談夢想

澳門代表隊將於六月出征世界盃外圍賽，梁智誠只在初選名單中的後補位置上，但他坦言沒有太大失望，反而警醒了自己需要繼續進步：“我一直有跟代表隊練波，發現自己還有很多東西要學，所以必須裝備好自己，等待機會來臨，一步一步向我的足球夢邁進，希望有朝一日能夠穿上代表隊球衣亮相世界盃賽事，突破第一輪外圍賽。”

足球改善父子關係

無論“飛沙仔”踢學界，還是踢聯賽，爸爸“飛沙”總會在場外觀看，賽後作出點評；對於父親的支持，梁智誠坦言：“其實我細細個好驚佢，直至我們找到足球這個共同話題，關係越來越好，起碼我現在有甚麼事情，都夠膽跟他說。”不過“飛沙仔”笑言：“聽過老豆自己講好多踢波威水史，但我從未見過，只知道他跟我一起踢波時經常發生蝦碌情景。”



梁智誠告別學界賽場向夢想進發

重燃冷卻的決賽心



原訂於三月初舉行的學足A組決賽，因球隊改期及雷雨影響，賽程一改再改，冷卻了鬥心和士氣，間接令粵華與國際學校這場“陌生”決賽的變數更大；粵華教練羅偉業認同這一點：“雖然一直保持有練習，但陣中部分學生其實已經

畢業，忙於升學和找工作，出席訓練的次數確實少了，不但對粵華，我相信對國際學校也有影響。”

撞正歐冠決賽夜

粵華力爭六連冠，羅偉業指出今屆存在不少隱憂：“決賽前夕，我們最近才練了兩課，相比之下，球員的決賽氣氛和衝勁肯定不及之前，畢竟這場決賽拖了兩個月。此外，決賽時間安排於早上進行，對一直踢開下午的學界球員來說，肯定是一大挑戰，雙方球員未必適應。”羅Sir補充，六月一日晚上正是歐冠盃決賽，很難阻止球員不看直播，只求他們自律地早點休息，保持狀態去迎接真正屬於他們的學界決賽。

寬鬆於練保狀態

作為球員，決賽之火冷卻了兩個月，或多或少都會影響發揮；但對於擁有多名發展隊球員的粵華來說，一直在聯賽操練和比賽雙管齊下，狀態仍可保持；黃禧龍與曾嘉俊坦言：“其實球隊有安排一些體能訓練，以及戰術部署的練習給我們，把影響減到最少，而且我們早已看過對手的比賽片段，現在多了兩個月的積蘊，了解得更多。”

國際沒心理包袱

國際學校小組賽起保持六勝一和的佳績，從死亡之組脫穎而出，四強更加大勝聯國五球，鋒芒絕對不遜於粵華。陣中球員亦來頭不少，部分已在



黃禧龍左、曾嘉俊認為狀態未受影響



國際學校四強大勝聯國

甲組聯賽取得出場機會，主力歐子越表明無懼對手是五連冠，國際學校全隊上下非常期待這場決賽來臨：“我們充滿信心，尤其是球隊在晉級路上已展示出實力，大家的感覺都非常好。粵華的優勢無疑是擁有更豐富經驗，但國際第一次踢決賽，沒有太多心理包袱。”

高級組籃球銀牌賽

福建連冠

